



Grad Split

Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

NEWSLETTER br. 78

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 310-278 i 021 310-341.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1.	Kulturna baština – priprema dokumentacije i planova upravljanja s popratnom dokumentacija	Ministarstvo kulture	U najavi! Indikativni rok objave natječaja u rujnu 2014.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, instituti, fakulteti	<p>Ciljevi ovog natječaja će biti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ pripremljeni projekti očuvanja, obnove i revitalizacije kulturnih dobara, ❖ unaprjeđenje upravljanja i održivog korištenja baštine, ❖ očuvana i revitalizirana kulturna baština s ciljem poboljšanja kulturne i turističke ponude kao i gospodarskog razvoja. <p>Planirani završetak provedbe projekta je prosinac 2015. godine. Planirani iznosi sredstava su 2.000.000 €.</p>	KULTURA, TURIZAM
2.	Kreditni programi za konkurentnost i likvidnost "Kreditom do uspjeha 2014" NOVO!	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi! Indikativni rok objave natječaja u studenom 2014.	Mala i srednja poduzeća	<p>U sklopu programa s ciljem lakšeg financiranja poslovanja poduzetnika i poboljšanja njihove likvidnosti, planirane su dvije kreditne linije, za konkurentnost i za uspješnost poslovanja odnosno likvidnost, s ukupno planiranim kreditnim potencijalom od 2,8 milijardi kuna za ukupno otprilike 2.000 kredita, te s planiranim iznosom subvencija od 133,5 milijuna kuna za period od 2015. do 2025. godine.</p> <p>Od ukupnih 2.000 kredita koji bi se odobrili u tom programu, 1.500 bit će za uspješnost poslovanja odnosno likvidnost, jer se osim subvencionirane kamate nudi i jamstvo Hamag-Bicroa do 80 posto iznosa kredita. U prvoj liniji "Kreditom do uspješnog poslovanja" poduzetnici će moći tražiti kreditiranje u visini od 30 tisuća do 200 tisuća kuna. Rok otplate tih kredita je do 4 godine, poček do 6 mjeseci, uz kamatnu stopu od 3%.</p> <p>U drugoj liniji tog programa ("Kreditom do konkurentnosti"), kojom je planirano otprilike 500 kredita, za obrtna sredstva, kupnju nove opreme, poduzetnici će moći tražiti od 100 tisuća kuna do 5 milijuna kuna. Rok otplate je do 10 godina uz poček od 2 godine i kamatu od 3 posto za proizvodne i 4 posto za uslužne djelatnosti. Hamag-Bicro za ove kredite nudi jamstvo do 50 posto iznosa kredita, a osim Ministarstva, i županije se mogu uključiti u subvencioniranje kamata.</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
3.	Podrška poduzećima u ispunjavanju standarda i certificiranju proizvoda u svrhu povećanja konkurentnosti i pristupa međunarodnim tržištima	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi! Indikativni rok objave natječaja u prosincu 2014.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, razvojne agencije	Ciljevi ovog poziva su: <ul style="list-style-type: none"> ❖ ispunjavanje standarda i certificiranih proizvoda poduzeća u svrhu njihovog lakšeg pristupa međunarodnim tržištima i povećanja konkurentnosti (uključujući uvedene sustave za kontrolu i upravljanje standardima kvalitete, zaštite okoliša, procesa upravljanja itd.) te ❖ ispunjeni standardi sustava upravljanja kvalitetom i normi. Poziv će biti otvoren do iskorištenja sredstava predviđenih u projektu. Planirani iznosi sredstava su 80.000.000 €.	PODUZETNIŠTVO
4.	Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014.-2020.- drugi poziv	EU	U najavi!	Javna visoka učilišta, javna znanstvena organizacija, jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave	Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014. – 2020. – Drugi poziv je ograničeni poziv za dostavu projektnih prijedloga na koji se mogu prijaviti samo prijavitelji koje je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta (MZOS) unaprijed odabralo putem javnog poziva na dostavu prijedloga "Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014.-2020." koji su bili otvoreni između 2011. i 2013. godine, odnosno čiji se prijedlog nalazi na listi odabranih projekata MZOS-a. Glavni cilj Poziva je izgradnja administrativnih kapaciteta i spremnosti za korištenje EU fondova (Kohezijska politika) i drugih instrumenata za istraživanje, razvoj i inovacije. Poziv se fokusira na razvoj sve projektne dokumentacije potrebne za uspješnu prijavu i daljnju provedbu infrastrukturnih projekata vezanih za istraživanje, razvoj i inovacije koji neposredno ostvaruju specifični cilj Prioriteta 2, Mjere 2.2 Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007.-2013.	ISTRAŽIVANJE, TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INOVACIJE
5.	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa sustavnog gospodarenja energijom na području Splitsko-dalmatinske županije za 2014. Godinu.	Splitsko-dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Fizičke osobe koje imaju prebivalište na području Splitsko-dalmatinske županije na adresi objekta na kojem se projekt realizira	Projekt 1: Poticanje ugradnje sunčevih sustava za pripremu potrošne tople vode i grijanja u kućanstvima na području Splitsko-dalmatinske županije Ukupni troškovi opreme i ugradnje sunčevog kolektorskog sustava za kućanstvo iz Projekta 1 bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od 45% odnosno do maksimalnog iznosa od	FIZIČKE OSOBE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>12.000,00 kn po kućanstvu. Nepovratna novčana sredstva će se isplaćivati za troškove nabave i ugradnje opreme sunčevih sustava za pripremu potrošne tople vode i grijanja nastali u godini raspisivanja javnog poziva.</p> <p>Projekt 2: Poticanje energetske učinkovitosti u zgradarstvu na području Splitsko-dalmatinske županije</p> <p>Ukupni prihvatljivi troškovi biti će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 35% ukupne vrijednosti sa PDV-om do najviše 25.000,00 kuna za izgradnju/sanaciju toplinske izolacije vanjske ovojnice (koeficijent prolaza topline U manji ili jednak 0,25 W/m2K za vanjski zid, 0,20 W/m2K za krov i strop te pod prema negrijanom prostoru, a za pod na terenu manji ili jednak 0,35 W/m2K), • 40% ukupne vrijednosti sa PDV-om, a najviše do 15.000,00 kuna za ugradnju/zamjenu vanjske stolarije (koeficijent prolaza topline U manji ili jednak 1,1 W/m2K za stakleni dio prozora odnosno manji ili jednak 1,4 W/m2K za cijeli prozor) <p>Projekt 3: Poticanje ugradnja fotonaponskih elektrana u kućanstvima za potrebe kućanstva instalirane snage do 10 KW (izvan sustava poticaja)</p> <p>Ukupni troškovi opreme i ugradnje sunčevog kolektorskog sustava za kućanstvo bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od 35% odnosno do maksimalnog iznosa od 20.000,00 kn po kućanstvu.</p> <p>Projekt 4: Poticanje smanjenja potrošnje energije i svjetlosnog zagađenja javne rasvjete</p> <p>Bespovratna sredstva u iznosu od maksimalno 25% a ne više od 200.000,00 kuna po pojedinačnom korisniku (općini/gradu) mogu se koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projektne dokumentacije - modernizacija postojećih sustava (zamjena 	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>starih neučinkovitih s novim učinkovitijim žaruljama)</p> <ul style="list-style-type: none"> - izgradnja nove javne rasvjete - uspostava sustava upravljanja javnom rasvjetom. 	
6.	Javni poziv za sufinanciranje projekata izgradnje reciklažnih dvorišta od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	<p>Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), a u svrhu uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području Republike Hrvatske, Fond sufinancira u obliku financijske pomoći jedinicama lokalne samouprave, projekte gradnje Reciklažnih dvorišta (RD).</p> <p>Financiranje iz ovog javnog poziva moguće je za:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Sufinanciranje gradnje RD od strane Fonda; b) Postupak dodijele sredstava Fonda za izradu projektne dokumentacije u cilju građenja RD – prvi dio 100%; c) Postupak dodijele sredstava Fonda za građenje RD i stručni nadzor nad građenjem – drugi dio do 80%; d) Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) omogućeno je korištenje mobilnih jedinica koje se u smislu navedenog Zakona smatraju reciklažnim dvorištem. Fond sufinancira, u obliku financijske pomoći jedinicama lokalne samouprave, nabavku mobilnih reciklažnih dvorišta sukladno uvjetima za nabavu komunalnih vozila. 	JLS, KOMUNALNE TVRTKE, GOSPODARENJE OTPADOM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
7.	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa „Tehnološki razvoj, istraživanje i primjena inovacija“ za 2014. godinu	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Za Mjeru 1: MSP, centri izvrsnosti, tehnološki parkovi, uredi za transfer tehnologija, fakulteti, instituti s područja SDŽ Za Mjeru 2 i Mjeru 3: MSP, sveučilište, fakulteti, instituti, projektni centri, tehnološki parkovi, UTT-i	Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su: Mjera 1. Sufinanciranje razvojno-istraživačkih projekata. Ukupni troškovi po pojedinačnim projektima ove Mjere bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od 30%, ali ne više od 350.000,00 kn. Mjera 2. Sufinanciranje pripreme i rada na razvojnim projektima kroz EU fondove. Ukupni troškovi po pojedinačnim aktivnostima ove Mjere bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od 15%, ali ne više od 150.000,00 kn. Mjera 3. Sufinanciranje inovacija. Mjerom 3. će se sufinancirati poduzetničke ideje s visokim poduzetničkim potencijalom	GOSPODARSTVO
8.	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa cjeloživotnog obrazovanja (2014.-2017.)	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Svi gradovi i općine s područja SDŽ, poduzetnici i udruge, poduzetnici koji su uključeni u mjeru Lokalnog partnerstva za zapošljavanje, znanstvene institucije	Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su: - Mjera 1. Sufinanciranje potpornih institucija (poticanje osnivanja i rada potpornih institucija: poduzetnički inkubatori i poduzetnički centri) - Mjera 2. Sufinanciranje međunarodnih konferencija i stručnih skupova na temu ključnih suvremenih tehnologija, a koji se održavaju na području Županije - Mjera 3. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje	OBRAZOVANJE
9.	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa rada poljoprivrednih udruga u Splitsko dalmatinskoj županiji za 2014.	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Registrirane udruge vinogradara, vinara, maslinara, uljara, vočara, ovčara, kozara, pčelara, mljekara, sirara, peradara...) na području SDŽ	Splitsko-dalmatinska županija će temeljem ovog Programa i raspoloživih proračunskih sredstava vršiti potporu bespovratnim sredstvima Programe rada poljoprivrednih udruga u SDŽ (udruge: vinogradara, vinara, maslinara, uljara, vočara, ovčara, kozara, pčelara, mljekara, sirara, ekoloških proizvođača i prerađivača poljoprivrednih proizvoda, povrtlara, rasadničara,..) čiji članovi imaju poljoprivrednu proizvodnju i preradu (konvencionalnu i/ili integriranu i/ili ekološku) na području SDŽ.	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
10.	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja izgradnje poduzetničkih zona u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2014.godinu	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	JLS s područja SDŽ	Splitsko-dalmatinska županija će temeljem ovog Programa i raspoloživih proračunskih sredstava sufinancirati bespovratnim sredstvima Program razvoja zona, a koja se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti: <ol style="list-style-type: none"> 1) izrada geodetskih podloga za zonu 2) izrada prostornih planova, urbanističkih planova uređenja ili detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspeta infrastrukture zone 4) otkup i uređenje zemljišta za formiranje zone 5) uređenje okoliša, planiranje terena i sl. 6) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija 7) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija) 8) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.) 9) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta i trafostanice i dr.) 10) dovođenje telefonskih instalacija 11) druge potrebe u funkciji zone i potrebe poduzetnika (marketinška aktivnost, informatičko povezivanje, troškovi i upravljanje zonom i dr.) 	GOSPODARSTVO
11.	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 2: Unapređenje poduzetničkog okruženja MJERA C2 - Tehnološki parkovi, poslovni inkubatori i poduzetnički akceleratori	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2014. godine	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje imaju osnovan znanstveno tehnološki park, poslovni park, poslovni inkubator ili poduzetnički akcelerator; Znanstveno-tehnološki parkovi, poslovni parkovi, poslovni	Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je unapređenje uvjeta za privlačenje investicija, jačanje konkurentnosti i razvoja tehnološki usmjerenih i na znanju utemeljenih malih i srednjih poduzetnika, te povećanje zaposlenosti. Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su: <ul style="list-style-type: none"> • Uređenje i opremanje prostora za prihvat malih i srednjih poduzetnika, odnosno poduzetnika početnika čija se djelatnost temelji na visokom tehnologijama i inovacijama • Razvoj poduzetničkih potpornih institucija: poduzetničkih centara, razvojnih agencija, poduzetničkih inkubatora i tehnoloških parkova • Privlačenje investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				inkubatori i poduzetnički akceleratori	<ul style="list-style-type: none"> • Podizanje razine poduzetničkih znanja i vještina • Internacionalizacija poslovanja subjekata malog gospodarstva. OSNOVNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI: 1) Ulaganja vezana uz adaptaciju ili rekonstrukciju radi uređenja prostora poduzetničkog inkubatora/tehnološkog parka/poslovnog parka/poduzetničkog akceleratora (ako je poslovni prostor u vlasništvu Podnositelja prijave) 2) Ulaganja vezana za nabavu opreme za opremanje, proširenje i poboljšanje kvalitete usluge (računalne, zaštitne, telekomunikacijske i druge opreme). DODATNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI: 1) Pružanje mentorskih usluga start-up tvrtkama, 2) Pružanje pomoći za upravljanje intelektualnim vlasništvom, 3) Edukacija korisnika usluga tehnološkog parka/poduzetničkog inkubatora. U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta osigurano je ukupno 6.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 300.000,00 kuna, a najviši je 750.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta	
12.	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 2: Unapređenje poduzetničkog okruženja MJERA C3A -Razvojne	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2014. godine	Razvojne agencije, poduzetnički centri i centri kompetencije	Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je unapređenje uvjeta za privlačenje investicija, jačanje konkurentnosti i razvoja tehnološki usmjerenih i na znanju utemeljenih malih i srednjih poduzetnika, te povećanje zaposlenosti. Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su: <ul style="list-style-type: none"> • Uređenje i opremanje prostora za prihvat malih i srednjih poduzetnika, odnosno poduzetnika početnika čija se djelatnost temelji na visokom tehnologijama i 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	agencije, poduzetnički centri i centri kompetencije				<p>inovacijama</p> <ul style="list-style-type: none"> • Razvoj poduzetničkih potpornih institucija: poduzetničkih centara, razvojnih agencija, poduzetničkih inkubatora i tehnoloških parkova • Privlačenje investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta • Podizanje razine poduzetničkih znanja i vještina • Internacionalizacija poslovanja subjekata malog gospodarstva. <p>PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Pružanja stručne i savjetodavne pomoći 2) Edukacija/stručno osposobljavanje poduzetnika početnika, malih i srednjih poduzetnika u fazi rasta i razvoja, obrtnika i zadrugara 3) Razvoj novih projekata povezivanja malih i srednjih poduzetnika 4) Izrada projekata privlačenja investitora 5) Marketinške aktivnosti 6) Izrada projekata za visoko tehnološki napredna i inovativna poduzeća, povezivanjem sa znanstvenim i istraživačkim institucijama i komercijalizacijom inovacija. <p>U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta osigurano je ukupno 2.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 50.000,00 kuna, a najviši iznos je 150.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
13.	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 2:	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2014. godine	Poduzetničke potporne institucije	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je unapređenje uvjeta za privlačenje investicija, jačanje konkurentnosti i razvoja tehnološki usmjerenih i na znanju utemeljenih malih i srednjih poduzetnika, te povećanje zaposlenosti.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	Unapređenje poduzetničkog okruženja MJERA C3B - Internacionalizacija poslovanja				<ul style="list-style-type: none"> • Uređenje i opremanje prostora za prihvat malih i srednjih poduzetnika, odnosno poduzetnika početnika čija se djelatnost temelji na visokom tehnologijama i inovacijama • Razvoj poduzetničkih potpornih institucija: poduzetničkih centara, razvojnih agencija, poduzetničkih inkubatora i tehnoloških parkova • Privlačenje investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta • Podizanje razine poduzetničkih znanja i vještina • Internacionalizacija poslovanja subjekata malog gospodarstva. <p>PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <p>1) Nastupi subjekata malog gospodarstva malog gospodarstva na međunarodnim sajmovima i sličnim događanjima</p> <p>2) Sudjelovanje subjekata malog gospodarstva u gospodarskim misijama na međunarodnim tržištima u fazi rasta i razvoja, obrtnika i zadrugara</p> <p>3) Sudjelovanje na međunarodnim brokerskim skupovima s ciljem povezivanja s partnerima na međunarodnim tržištima, uključujući skupove namijenjene stvaranju međunarodnih konzorcija potrebnih za prijavu istraživačko-inovacijskih projekata unutar programa EU.</p> <p>U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta osigurano je ukupno 3.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 50.000,00 kuna, a najviši iznos potpore je 150.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
14.	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od	Subjekti malog gospodarstva (isključivo obrti,	Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je ulaganje u ciljane programe obrazovanja za obrtništvo koji osiguravaju uvjete za ulazak kvalitetnih i motiviranih	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 3: Promocija i učenje za poduzetništvo i obrt MJERA D2 - Obrazovanje za obrt		31.10.2014. godine	trgovačka društva i zadruge); područne obrtničke komore, udruženja obrtnika i subjekti malog gospodarstva (isključivo obrti, trgovačka društva i zadruge); subjekti malog gospodarstva (isključivo obrti, trgovačka društva i zadruge)	kadrova u obrtništvo te pridonose rastu i razvoju obrtništva. Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su: <ul style="list-style-type: none"> • usvajanje ključnih vještina i kompetencija za obrtnička zanimanja • povećati interes mladih za školovanje u deficitarnim obrtničkim zanimanjima • potaknuti subjekte malog gospodarstva na sudjelovanje u obrazovanju učenika • potaknuti zapošljavanje i samozapošljavanje u obrtništvu. PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI: D2.1 Cjeloživotno obrazovanje za obrtnike; D2.2 Stipendije učenicima u obrtničkim zanimanjima (deficitarnim obrtničkim zanimanjima) D2.3 Naukovanje za obrtnička zanimanja U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta, planirano je ukupno 7.300.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva. IZNOSI, INTENZITET I NAČIN POTPORE: D2.1 Sredstva se odobravaju u visini 75% od iznosa opravdanih troškova; D2.2 Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 500,00 kuna po učeniku mjesečno, za školsku godinu 2014./2015. (od 01.09.2014. do 31.08.2015. godine). Ministarstvo u suradnji s područnim obrtničkim komorama, udruženjima obrtnika te subjektima malog gospodarstva sufinancira ukupni iznos stipendije svakog učenika u odnosu 75:25%. Intenzitet potpore je do 75% troškova stipendiranja učenika koji se obrazuju u deficitarnim obrtničkim zanimanjima. D2.3 Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 5.000,00 kuna, a najviši 100.000,00 kuna. Intenzitet potpore je do 75% prihvatljivih troškova vezanih uz iznos prosječnih nagrada koje se u tekućoj školskoj godini isplaćuju učenicima koji se obrazuju za zanimanjima u sustavu vezanih obrta.	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
15	Javni poziv za neposredno sufinanciranje ostalih mjera energetske učinkovitosti u prometu	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici)	Ukupno raspoloživi iznos sredstava Fonda za ovaj Poziv je 3.000.000,00. Fond će sredstva pomoći i subvencije dodjeljivati do iznosa od 200.000,00 kuna po ponudi. Javni poziv otvoren je za pregradnju postojećih vozila svih kategorija na električni pogon i pogon stlačenim prirodnim plinom (SPP) ili kupovina vozila prerađenih na električni pogon, uvođenje sustava javnih gradskih bicikala, kupnju električnih bicikala (nije moguće prijaviti manje od 5 i više od 15 električnih bicikala), kupnju i uvođenje programskog rješenja za računalno planiranje i optimiranje ruta distribucije te opremanje postojećih ili ugradnja semafora s vizualnim indikatorom trajanja faze crvenog svjetla.	OKOLIŠ
16	Javni poziv za neposredno sufinanciranje trgovačkih društava i fizičkih osoba (obrtnika) za korištenje sredstava FZOEU radi provedbe projekata edukacije vozača o elementima eko vožnje	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici)	Fond će sufinancirati opravdane troškove ulaganja bez PDV-a u visini do 40%, ali ne više od 200.000,00 kuna po ponudi. Ukupno raspoloživi iznos sredstava Fonda za ovaj Poziv je 1.000.000,00. Javni poziv otvoren je za sufinanciranje treninga eko vožnje, nabavu električnih i gradskih bicikala, pregradnju vozila na električni ili pogon stlačenim prirodnim plinom, programska rješenja i posebne semafore čija je svrha podizanje energetske učinkovitosti.	OKOLIŠ
17	JAVNI POZIV za neposredno sufinanciranje projekata racionalnog gospodarenja energijom, energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije sufinanciranih u okviru programa Europske Unije	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Jedinice lokalne i regionalne samouprave, trgovačka društva, ustanove, institucije, organizacije civilnog društva, obrtnici	Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja projekata za promicanje i ostvarivanje ciljeva provođenja racionalnog gospodarenja energijom, poboljšanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije koji su sufinancirani u okviru programa EU. Iznos raspoloživih sredstava Fonda po ovom Javnom pozivu utvrđen je Financijskim planom Fonda za 2014. godinu, a iznosi 1.500.000,00 kuna. Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 200.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj Javni poziv.	ENERGETIKA
18.	Javni poziv za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Trgovačka društva i obrti iz industrijskog sektora	Sredstva Fonda će se isplaćivati za opravdane troškove ulaganja u izradu projektne dokumentacije za projekte energetske učinkovitosti. Opravdani troškovi ulaganju uključuju izradu:	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	za projekte energetske učinkovitosti u industriji				- Glavnog/ izvedbenog projekta - Dokumentacije za ishođenje akta kojim se dopušta građenje - Dokumentacije za ishođenje ostalih dozvola, rješenja, suglasnosti. Fond će subvencije dodjeljivati do maksimalnog iznosa od 1.000.000,00 po pojedinačnoj ponudi.	
19.	JAVNI POZIV za za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda zgrada i građevina, te uvođenja sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu sa standardom hrn en iso50001 za sektor industrije i komercijalni uslužni sektor	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Trgovačka društva i fizičke osobe (obrtnici) iz industrijskog sektora i komercijalnog uslužnog sektora	Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi neposrednog sufinanciranja: -provedbe energetskih pregleda postojećih građevina u vlasništvu pravnih osoba u industrijskom i komercijalnom uslužnom sektoru, -provedbe energetskih pregleda i energetskog certificiranja postojećih zgrada u vlasništvu pravnih osoba u industrijskom i komercijalnom sektoru, -uvođenje cjelovitog sustava gospodarenja energijom u skladu sa standardom HRN EN ISO50001. Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 50.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj Javni poziv.	INDUSTRIJA, USLUŽNI SEKTOR
20.	Horizon 2020 150 poziva unutar sljedećih Potprograma: 1. "vrhunjska znanost" 2. "industrijsko vodstvo" 3. "društveni izazovi" 4. "ne-nuklearne izravne akcije Zajedničkog istraživačkog centra" 5. „širenje izvrsnosti i sudjelovanja“ 6. „znanost s društvom i za društvo“	EU	Ovisno o Pozivu, do kraja 2015. godine	Sveučilišta, istraživački i znanstveni centri, predstavnici industrija te mala i srednja poduzeća	Novi program Europske unije za istraživanje i inovacije odnosi se na razdoblje 2014-2020, a predstavlja jednu od akcija razvoja i stvaranja novih radnih mjesta. Horizon 2020 predstavlja veliko pojednostavljenje putem jedinstvenog skupa pravila, a objedinit će sve trenutačne programe za financiranje istraživanja i inovacija. Horizon 2020 je financijski instrument koji implementira „Uniju inovacija“, jednu od ključnih inicijativa strategije "Europa 2020" usmjerenih prema razvoju globalne konkurentnosti Europske unije. Horizon će objediniti sve fondove koji se tiču istraživanja i inovacija, a trenutno su pruženi u sklopu Okvirnih programa za istraživanje i tehnički razvoj, aktivnostima povezanim s inovacijom Okvirnog programa za konkurentnost i inovacije i Europskog instituta za inovacije i tehnologiju (EIP). U prve dvije godine za poticanje europskog gospodarstva temeljenog na znanju i rješavanje pitanja kojima se pridonosi poboljšanju života ljudi namijenjeno je više od	ZNANOST, GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>15 milijardi eura. Djelovanje će se u razdoblju od 2014. do 2015. usmjeriti na 12 područja i obuhvatiti teme kao što su personalizirana zdravstvena zaštita, digitalna sigurnost i pametni gradovi. U proračunu za 2014. samo za natječaje izdvojeno je otprilike 7,8 milijardi eura, pri čemu je financiranje usmjereno na tri ključna stupa programa Horizon:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Izvrsna znanost: Približno 3 milijarde EUR, uključujući 1,7 milijardi EUR za bespovratna sredstva Europskog istraživačkog vijeća namijenjena vrhunskim znanstvenicima i 800 milijuna EUR za stipendije Marie Skłodowska-Curie namijenjene mladim istraživačima. • Vodeći položaj industrije: 1,8 milijardi EUR za potporu vodećem položaju europske industrije u područjima kao što su IKT, nanotehnologije, napredna proizvodnja, robotika, biotehnologije i svemir • Društveni izazovi: 2,8 milijardi EUR za inovativne projekte kojima se rješava sedam društvenih izazova Obzora 2020., čime su u širem smislu obuhvaćeni: zdravlje; poljoprivreda, pomorstvo i biogospodarstvo; energetika; promet; klimatska politika, okoliš, učinkovito korištenje resursa i sirovine; promišljajuća društva i sigurnost. 	
21.	Erasmus za poduzetnike početnike	EU	Prijave se zaprimaju tijekom cijele godine putem on-line formulara	Poduzeća koja tek planiraju nastati ili već nastala poduzeća stara do tri godine	Erasmus za početnike je prekogranični program razmjene koji pruža novim ili potencijalnim poduzetnicima priliku da usavrše svoja znanja za vlastito poslovanje kod iskusnijih poduzetnika u zemljama Europske unije u periodu od 1 do 6 mjeseci. Boravak je djelomično financiran od strane EU, ovisno o zemlji za koju se poduzetnik odluči.	PODUZETNIŠTVO
22.	Zajedno smo jači	Hrvatski Telekom d.d.	05.10.2014.	Pravne osobe sa sjedištem u Republici Hrvatskoj koje ne ostvaruju dobit	<p>Prijavljuju se projekti ili faze projekta koji se uklapaju u strategiju društvene odgovornosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Tehnologija & komunikacija (Kategorija 1); • Edukacija & digitalizacija (Kategorija 2); • Okoliš & napredak (Kategorija 3) <p>Ukupna vrijednost iznosa svih donacija koje će se dodijeliti za svih 9 dobitnih projekata sukladno ovom Natječaju iznosi 495.000,00 kuna, a dodijelit će se projektima s najviše osvojenih glasova javnosti za</p>	PRAVNE OSOBE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					pojedinu kategoriju prema sljedećem rasporedu: Kategorija 1: <ul style="list-style-type: none"> • 75.000,00 kn – 1. mjesto • 55.000,00 kn – 2. mjesto • 35.000,00 kn – 3. mjesto Kategorija 2: <ul style="list-style-type: none"> • 75.000,00 kn – 1. mjesto • 55.000,00 kn – 2. mjesto • 35.000,00 kn – 3. mjesto Kategorija 3: <ul style="list-style-type: none"> • 75.000,00 kn – 1. mjesto • 55.000,00 kn – 2. mjesto • 35.000,00 kn – 3. mjesto 	
23.	Mikro projekti podrške inovativnim aktivnostima malih organizacija civilnog društva za lokalni razvoj	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske	06.10.2014.	Udruge, zaklade, socijalne zadruge	Opći cilj ovog Poziva: <ul style="list-style-type: none"> ❖ Jačati kapacitete organizacija civilnog društva aktivnih u lokalnim zajednicama za dobivanje javnih sredstava za provedbu rješenja posebno prilagođenih lokalnim problemima; ❖ Jačati kapacitete organizacija civilnog društva za neposredan rad na područjima koja se financiraju kroz Europski socijalni fond (zapošljavanje, obrazovanje, socijalno uključivanje, dobro upravljanje) na lokalnom nivou. Prihvatljive aktivnosti <ul style="list-style-type: none"> ❖ poticanje volonterstva u lokalnoj zajednici (organiziranje volonterskih programa) ❖ razvoj znanja i vještina predstavnika organizacija civilnoga društva za neposredan rad u području zapošljavanja, socijalnog uključivanja, obrazovanja i dobrog upravljanja (uključujući osposobljavanje jednog predstavnika/predstavnice organizacije u razdoblju od najviše 5 (pet) radnih dana, kroz boravak u jednoj od organizacija ili institucija sa sličnim programom rada na nacionalnoj ili lokalnoj razini) ❖ razvoj znanja i vještina predstavnika organizacije civilnog društva za pripremu projektnih prijedloga 	CIVILNI SEKTOR

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>u okviru ESF-a</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ organiziranje neposrednih, lokalnih inicijativa u području zapošljavanja, socijalnog uključivanja, obrazovanja i dobrog upravljanja. <p>Poziv je posebno usmjeren lokalnim organizacijama civilnog društva koje nemaju iskustva u vođenju projekata financiranih sredstvima EU (kao nositelji projekta).</p> <p>Ukupna raspoloživa sredstva 8.956.000,00 kn</p>	
24.	COSME – Diversifikacija turističke ponude i proizvoda Europske unije – održivi transnacionalni turistički proizvodi	EU	07.10.2014.	Tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, zadruge, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, ministarstva, razvojne agencije, osnovne škole, srednje škole	<p>Ciljevi ovog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ Potpora projektima koji promiču transnacionalne turističke rute/ture/staze, bile one fizičke ili virtualne; ❖ Stimuliranje konkurentnosti u industriji turizma; ❖ Poticanje diversifikacije ponude turističkih proizvoda i usluga kroz razvoj održivih turističkih proizvoda; ❖ Poticanje participacije malih i srednjih poduzetnika te stvaranje okvira koji je pogodan za suradnju s njima. <p>Europska komisija će nagraditi projekte koji su razvili turističku ponudu temeljenu na sportskim ili wellness aktivnostima, te koji su povezani s jednim od navedenih tipova turizma: kopneni, morski, planinski ili ruralni turizam.</p> <p>Da bi projektni prijedlog bio prihvatljiv mora biti transnacionalan, mora promicati održivi turizam, mora biti tehnički i financijski održiv te mora generirati mjerljive rezultate i dugoročne utjecaje.</p> <p>Rezultati koji se očekuju od odabranih projekata:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Doprinos razvoju održive turističke ponude u Europi i njena diversifikacija; - Razvoj jasnih i praktičnih informacija o proizvodima za potencijalne turiste (uključujući konkretne i atraktivne turističke ponude/pakete); - Bolja tržišna vidljivost atraktivne i održive europske transnacionalne turističke ponude; - Olakšavanje i poticanje javno-privatnih partnerstva te uključivanje poduzeća u turizmu, 	PODUZETNIŠTVO, TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>posebno mikro i malih poduzeća, u opskrbi lanac transnacionalnih tematskih turističkih proizvoda;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Doprinos održivom razvoju, rastu i zapošljavanju u sektoru turizma; - Koristi i multiplikacijski efekti sinergije između turizma, sporta i wellnessa na ekonomiju i dobrobit ljudi. <p>Najviši iznos sufinanciranja je 250.000 eura po projektu, a najviša stopa sufinanciranja iznosi 75% prihvatljivih troškova. Očekuje se sufinanciranje 5 projekata.</p>	
25.	Natječaj MZOS za udruge koje pružaju usluge pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju za 2014./2015. sredstvima iz Europskog socijalnog fonda NOVO!	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	09.10.2014.	Udruge	<p>Cilj Javnog poziva je provedbom projekata udruga osigurati podršku pomoćnika u nastavi radi neposredne pomoći učenicima s teškoćama u razvoju u zadacima koji zahtijevaju komunikacijske, senzorne i motoričke aktivnosti učenika, pomoć u kretanju, pomoć pri uzimanju hrane i pića, pomoć u obavljanju higijenskih potreba tijekom svakodnevnih školskih aktivnosti, a na temelju izrađenog programa rada pomoćnika u nastavi i prema potrebama učenika s teškoćama u razvoju. Ministarstvo planira na temelju Javnog poziva projektima udruga dodijeliti do 5.000.000,00 kuna. Najmanji iznos koji se može zatražiti je 29.250,00 kuna. Svaka udruga ima pravo prijaviti samo jedan projekt s jednim ili više partnera u sklopu ovog Javnog poziva, uz obvezno partnerstvo sa školom/školama u kojima ima namjeru pružati usluge, te za potrebe projekta može tražiti 100%-tno sufinanciranje Ministarstva.</p>	UDRUGE, OBRAZOVANJE
26	Sprečavanje korupcije i promicanje etničkih prava	EU	13.10.2014.	Udruge	<p>Opći cilj ovog natječaja je povećati svijest u turskom društvu o pitanjima borbe protiv korupcije i etičkog ponašanja.</p> <p>Specifični cilj ovog natječaja je jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva u poljima podizanja svijesti, kampanjama i/ili zagovaranju, a koje se odnose na borbu protiv korupcije i etničkom ponašanju. Predloženi projekti trebali bi se dotaći jednog ili oba dolje navedena prioritetna polja iz područja etike i korupcije:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podizanje svijesti korisnika usluga o etici i korupciji, 	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>- javno zagovaranje i lobiranje o etničkim pitanjima i korupciji. Projektni prijedlozi unutar ovog natječaja moraju biti između sljedećeg najnižeg i najvišeg novčanog iznosa:</p> <p>- minimalan iznos: 40.000,00 eura, - maksimalan iznos: 80.000,00 eura.</p> <p>Također, sve zatražene potpore u sklopu ovog programa moraju biti između 50 i 100% ukupno prihvatljivih troškova projekta.</p>	
27	Poziv za sudjelovanje u projektu „Prostor za vaše ideje“ NOVO!	INA industrija nafte d.d.	14.10.2014.	<p>Kompanije, obrtnici, mali, srednji i veliki poduzetnici, javne ustanove, tijela lokalne zajednice, neprofitne, volonterske, sportske, kulturne i sl. udruge, fizičke osobe</p>	<p>INA, d.d. projektom „Prostor za vaše ideje“ želi ponuditi zainteresiranim pojedincima i institucijama lokacije koje više ne koristi u svom poslovnom procesu kako bi kroz realizaciju različitih ideja ti prostori dobili novu vrijednost za zajednicu i za INA-u. Svrha projekta je podrška razvoju lokalne zajednice kroz razvijanje kvalitetnih poslovnih ideja u zajedničkom partnerskom odnosu prema modelu partnerskog upravljanja. Poslovne ideje mogu sadržavati prijedloge mogućeg korištenja odabranih lokacija u sljedećim područjima djelovanja: obrtništvo; malo, srednje i veliko poduzetništvo; javne ustanove; kultura; sport; obrazovanje; volonterstvo; ekologija; zdravlje i sigurnost; humanitarno djelovanje; te samostalne djelatnosti (književnici, izumitelji, odgojni djelatnici, novinari i sl.).</p> <p>Odabranim partnerima, INA nudi sljedeće:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. povoljnije uvjete i cijene za dugoročni zakup lokacija 2. pomoć u razvijanju poslovne ideje 3. moguće sudjelovanje u realizaciji poslovne ideje kao investicijski partner. <p>Prednost u sklapanju partnerskog odnosa s INA-om imać će oni prijedlozi poslovnih ideja koji kao ključne točke projekta ističu neke od sljedećih elemenata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • doprinos socio-ekonomskom razvoju lokalne zajednice; • nude moguću financijsku perspektivu za INA-u; • dugoročno su održivi; • imaju pozitivan utjecaj na aspekt zaštite okoliša 	<p>PODUZETNIŠTVO</p>

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> odnose se na zadovoljavanje nužnih potreba socijalno ugroženih kategorija društva (djeca, žene, bolesni, stariji i nemoćni, marginalizirane skupine i sl.). 	
28	LIFE – Bespovratna sredstva za nevladine organizacije u području okoliša i klime	EU	15.10.2014.	Udruge	<p>Indikativni dostupni budžet za ovaj poziv je 9.000.000,00 eura. Maksimalna stopa europskog sufinanciranja je 70% za prihvatljive troškove. Maksimalni iznos koji se može odobriti je 900.000 eura po projektu. Države članice mogu na volonterskoj bazi pružiti podršku prijaviteljima.</p> <p>Prioriteti:</p> <ol style="list-style-type: none"> Zaštititi, očuvati i ojačati prirodni kapital Europske unije Pretvoriti Europsku uniju u područje s efikasnom iskoristivosti resursa, i zelenom klimatskom gospodarstvu s nikom razinom ugljika Štititi građane Europske unije od klimatskih i okolišnih pritisaka i rizika koji su štetni za zdravlje i blagostanje Povećati učinkovitost Europske unije u rješavanu međunarodnih klimatskih izazova 	OKOLIŠ, ENERGIJA
29	Vaš prvi EURES posao	EU	15.10.2014.	Mala i srednja poduzeća, udruge, udruge poslodavaca, sindikati, ministarstva	<p>Koncept radne mobilnosti je osmišljen da pomogne mladim Europljanima u pronalasku posla, poslovne prakse ili pripravništva u drugim EU zemljama. „Vaš prvi EURES posao“ testira nove načine osiguravanja prilagođenih usluga radne mobilnosti mladim posloprimcima, te poslodavcima. Unutar ovog koncepta, nacionalni sektori usluga pružanja rada osiguravaju potporu – informacije, regrutiranje, spajanje s poslodavcima, raspoređivanje i financiranje – za tražitelje posla, kao i za poslodavce zainteresirane za regrutiranje novih kadrova izvan svoje matične zemlje.</p> <p>Opći cilj je postaviti barem 1800 ljudi na poslove ili stažiranje u EU, EFTA-a/EEA državama koje se razlikuju od njihovih matičnih država tijekom trajanja izabranih projekata.</p> <p>Odabrani projekti u okviru ovo natječaja bi trebali</p>	KADROVIRANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>financirati i podržavati sljedeće grupe:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Mladi (18-35 godina) koji su željni pronaći posao ili stažiranje u drugoj državi članici EU. • Poslodavci, mala i srednja poduzeća ako omogućuju integracijske programe za novozaposlenu stranu mladu radnu ili vježbeničku snagu. <p>Kako bi prijavitelji bili prihvatljivi predložene djelatnosti moraju biti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prijava mora biti sastavljena od strane konzorcija organizacija, vodećih prijavitelja i suradnika iz minimalno 7 država članica. - Projekti moraju biti potpuno realizirani u Europskoj uniji i članicama Europskog gospodarskog prostora. - Akcije moraju imati značajnu dimenziju te osigurati provedbu akcije u najmanje sedam različitih država članica. <p>Iznosi sredstava su 6.900.000,00 eura.</p>	
30	Poziv za dostavu projektnih prijedloga na natječaj programa Unije LIFE, prioritetno područje „Okoliš i učinkovitost resursa“	EU	16.10.2014.	Tijela državne uprave izuzev, jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, fakulteti, ministarstva	<p>Opći cilj natječaja je doprinos provedbi, ažuriranju i razvoju zakona i politika zaštite okoliša Europske unije, uključujući integraciju okoliša u druge politike, čime se doprinosi održivom razvoju. Nadalje, aktivnosti financirane ovim sredstvima moraju imati „Europsku dodanu vrijednost“ i biti komplementarne onim aktivnostima koje se mogu financirati iz drugih fondova Europske unije tijekom razdoblja 2014-2020. Ovaj natječaj financira demonstracijske te pilot projekte. Specifični ciljevi natječaja su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Razvoj, testiranje i demonstracija politika ili pristupa upravljanja, primjera najbolje prakse i rješenja za izazove zaštite okoliša, te podrška politikama i zakonima vezanima uz učinkovitosti resursa uključujući plan za resursno učinkovitu Europu. • Unaprjeđenje baze znanja za razvoj, provedbu, vrednovanje, praćenje i evaluaciju politika i zakona Europske unije na području zaštite okoliša te za procjenu i nadzor čimbenika, pritisaka i odgovora koji utječu na okoliš unutar i van Europske unije. 	OKOLIŠ I RESURSI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Iznosi sredstava: 165.383.803 €. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 60% ukupne vrijednosti projekta.	
31.	Poziv za dostavu projektnih prijedloga na natječaj programa Unije LIFE, prioritarno područje „Priroda i bioraznolikost“	EU	16.10.2014.	Tijela državne uprave izuzev, jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, fakulteti, ministarstva	<p>Cilj natječaja „Priroda i biološka raznolikost“ je doprinos razvoju i provedbi zakona i politika na području prirode i bioraznolikosti u EU. Projekti financirani ovim sredstvima moraju imati „europsku dodanu vrijednost“ te biti komplementarni s aktivnostima koje se mogu financirati iz drugih EU fondova tokom razdoblja 2014-2020. Ovaj natječaj financira projekte najbolje prakse, demonstracijske i pilot projekte.</p> <p>Specifični ciljevi natječaja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Doprinijeti razvoju i provedbi zakona i politika u EU na području prirode i biološke raznolikosti, • Daljnji razvitak, provedba te upravljanje mrežom „Natura 2000“, • Poboljšati bazu znanja za razvoj, provedbu, vrednovanje, praćenje i evaluaciju zakona i politika na području „prirode i bioraznolikosti“ te za prikupljanje i praćenje čimbenika, pritisaka i odgovara koji utječu na prirodu i bioraznolikost. <p>Iznosi sredstava: 165.383.803 €. Stopa sufinanciranja kreće se od 60%-75% ukupne vrijednosti projekta.</p>	OKOLIŠ
32.	Poziv za dostavu projektnih prijedloga na natječaj programa Unije LIFE, prioritarno područje „Ublažavanje klimatskih promjena“	EU	16.10.2014.	Tijela državne uprave izuzev, jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, fakulteti, ministarstva, razvojne agencije	<p>Ovaj natječaj dio je programa „Život“, potprograma „Klimatske aktivnosti“. Projekti financirani putem ovog natječaja trebaju podržati provedbu klimatske politike Europske unije te pripremiti EU za klimatske izazove u sljedećim godinama i desetljećima.</p> <p>Opći cilj natječaja je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • doprinijeti pomaku ka resursno učinkovitoj, s niskim udjelom ugljika te klimatski otpornoj ekonomiji • unaprijediti razvoj, primjenu te provedbu zakona i politika Europske unije na području klime • djelovati kao katalizator te promicati integraciju te poboljšanje vidljivosti klimatskih ciljeva Europske unije unutar europskih politika te u privatnim i javnim projektima • podržati bolje upravljanje klimom na svim razinama, 	OKOLIŠ I KLIMA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>uključujući veću uključenost civilnog sektora, nevladinih organizacija, te lokalnih dionika. Specifični cilj prioritetnog područja "Ublažavanje klimatskih promjena" je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • doprinijeti provedbi i razvoju zakona i politika Europske unije za ublažavanje klimatskih promjena, uključujući poboljšanje vidljivosti projekata u raznim područjima, osobito na području razvoja, testiranja te demonstracije politika, primjera dobre prakse te rješenja za ublažavanje klimatskih promjena. • unaprijediti bazu znanja za razvoj, vrednovanje, praćenje, evaluaciju te provedbu učinkovitih aktivnosti za ublažavanje klimatskih promjena te za poboljšanje kapaciteta za primjenu stečenih znanja u praksi • olakšati razvoj i primjenu integriranih pristupa, strategija i operativnih planova za ublažavanje klimatskih promjena na lokalnoj, regionalnoj te nacionalnoj razini • doprinijeti razvoju i prikazivanju inovativnih tehnologija za ublažavanje klimatskih promjena, sustava, metoda te instrumenata koji su pogodni za transfer tehnologije <p>Tipovi projekata koji se financiraju putem ovog poziva su projekti najbolje prakse, demonstracijski i pilot projekti.</p> <p>Iznosi sredstava: 165.383.803 €. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 60% ukupne vrijednosti projekta.</p>	
33.	Poziv za dostavu projektnih prijedloga na natječaj programa Unije LIFE, prioritetno područje „Prilagodba klimatskim promjenama“	EU	16.10.2014.	Tijela državne uprave izuzev, jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, fakulteti, ministarstva, razvojne agencije	<p>Ovaj natječaj dio je programa „Život“, potprograma „Klimatske aktivnosti“. Projekti financirani putem ovog natječaja trebaju podržati provedbu klimatske politike Europske unije te pripremiti EU za klimatske izazove u sljedećim godinama i desetljećima. Opći cilj natječaja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - doprinijeti pomaku ka resursno učinkovitoj, s niskim udjelom ugljika te klimatski otpornoj ekonomiji - unaprijediti razvoj, primjenu te provedbu zakona i politika Europske unije na području klime - djelovati kao katalizator te promicati integraciju te poboljšanje vidljivosti klimatskih ciljeva Europske unije 	OKOLIŠ I KLIMA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>unutar europskih politika te u privatnim i javnim projektima</p> <ul style="list-style-type: none"> - podržati bolje upravljanje klimom na svim razinama, uključujući veću uključenost civilnog sektora, nevladinih organizacija, te lokalnih dionika. <p>Specifični cilj prioritetnog područja „Prilagodba klimatskim promjenama“ je:</p> <ul style="list-style-type: none"> - doprinijeti razvoju i provedbi politike Europske unije za prilagodbu klimatskim promjenama, osobito za razvoj, testiranje te demonstriranje politika ili pristupa upravljanja, primjera dobre prakse te rješenja za prilagodbu klimatskim promjenama - unaprijediti bazu znanja za razvoj, vrednovanje, praćenje, evaluaciju te provedbu aktivnosti učinkovite prilagodbe klimatskim promjenama kako bi se poboljšao kapacitet za upotrebu znanja u praksi - olakšati razvoj i primjenu i integriranih pristupa, kao što su strategije i operativni planovi na području prilagodbe klimatskim promjenama na lokalnoj, regionalnoj ili nacionalnoj razini. - doprinijeti razvoju i prikazivanju inovativnih tehnologija za prilagodbu klimatskim promjenama, sustava, metoda te instrumenata koji su pogodni za transfer tehnologije. <p>Tipovi projekata koji se financiraju putem ovog poziva su projekti najbolje prakse, demonstracijski i pilot projekti. Iznosi sredstava: 165.383.803 €. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 60% uk. vrijednosti projekta.</p>	
34.	Poziv za dostavu projektnih prijedloga na natječaj programa Unije LIFE, prioritetno područje „Upravljanje klimom te informiranje“	EU	16.10.2014.	Tijela državne uprave izuzev, jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, fakulteti, ministarstva,	<p>Ovaj natječaj dio je programa „Život“, potprograma „Klimatske aktivnosti“. Projekti financirani putem ovog natječaja trebaju podržati provedbu klimatske politike Europske unije te pripremiti EU za klimatske izazove u sljedećim godinama i desetljećima. Opći cilj natječaja je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • doprinijeti pomaku ka resursno učinkovitoj, s niskim udjelom ugljika te klimatski otpornoj ekonomiji • unaprijediti razvoj, primjenu te provedbu zakona i 	OKOLIŠ I KLIMA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				razvojne agencije	<p>politika Europske unije na području klime</p> <ul style="list-style-type: none"> • djelovati kao katalizator te promicati integraciju te poboljšanje vidljivosti klimatskih ciljeva Europske unije unutar europskih politika te u privatnim i javnim projektima • podržati bolje upravljanje klimom na svim razinama, uključujući veću uključenost civilnog sektora, nevladinih organizacija, te lokalnih dionika. <p>Specifični cilj prioritarnog područja „Upravljanje klimom te informiranje“ je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • promicati povećanje svijesti o klimatskim pitanjima, uključujući stvaranje podrške klimatskim politikama Europske unije od strane javnosti i dionika te promicati znanje o održivom razvoju. • podržati komunikaciju, upravljanje te širenje informacija na području klime te olakšati dijeljenje znanja o uspješnim rješenjima i primjerima dobre prakse uključujući razvoj platforme za suradnju i trening među dionicima • promovirati te doprinijeti učinkovitijoj provedbi zakona Europske unije o klimi, osobito promičući razvoj i širenje projekata dobre prakse i pristupa politika • promovirati bolje upravljanje klimom širenjem uključivanja dionika, uključujući nevladine organizacije, u konzultacijama te prilikom provedbe klimatskih politika. <p>Tipovi projekata koji se financiraju putem ovog poziva su projekti informiranja, širenja svijesti o izazovima na području zaštite okoliša.</p> <p>Iznosi sredstava: 165.383.803 €. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 60% ukupne vrijednosti projekta.</p>	
35.	Poziv za dostavu projektnih prijedloga na natječaj programa Unije LIFE prioritetno područje „Upravljanje okolišem i informacijama“	EU	16.10.2014.	Tijela državne uprave izuzev, jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja	Opći cilj natječaja je doprinijeti razvoju i provedbi zakona i politika Europske unije na području zaštite okoliša. Projekti financirani ovim sredstvima moraju imati „europsku dodanu vrijednost“ te biti komplementarni onim aktivnostima koje se mogu financirati iz drugih EU fondova tijekom razdoblja	OKOLIŠ, INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				poduzeća, velika poduzeća, udruge, fakulteti, ministarstva, razvojne agencije	2014.-2020. Ovaj natječaj financira projekte informiranja, širenja svijesti o izazovima na području zaštite okoliša. Specifični ciljevi natječaja: 1.Promicanje povećanja svijesti o ekološkim pitanjima, uključujući stvaranje podrške od strane javnosti i dionika za kreiranje politika Europske unije na području zaštite okoliša 2.Podržati komunikaciju, te olakšati razmjenu znanja o uspješnim rješenjima i primjerima iz prakse na području zaštite okoliša uključujući razvoj platforme za međusobnu suradnju i osposobljavanje dionika, 3.Promicati i doprinijeti učinkovitijem poštivanju i provedbi zakona na području zaštite okoliša Europske unije, posebno promicanjem razvoja i širenjem primjera najbolje prakse, 4.Promicati bolje upravljanje okolišem širenjem područja djelovanja dionika, uključujući nevladine udruge, u dogovorima i provedbi politika na području zaštite okoliša. Iznosi sredstava: 165.383.803 €. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 60% ukupne vrijednosti projekta.	
36.	Javni poziv za dodjelu sredstava za poticanje komplementarnih djelatnosti u 2015. godini	Hrvatski audiovizualni centar	17.10.2014.	Fizičke i pravne osobe koje se bave komplementarnim djelatnostima i upisane su u odgovarajući registar u RH	U program komplementarnih djelatnosti spadaju programi: 1. zaštita audiovizualne baštine uključujući kinotečnu djelatnost 2. filmski festivali i druge audiovizualne manifestacije 3. djelatnosti razvijanja audiovizualne kulture 4. programi promocije i prodaje hrvatskih audiovizualnih djela 5. proučavanje i kritičko vrednovanje audiovizualnih djelatnosti 6. izdavaštvo u području audiovizualnih djelatnosti 7. programi stručnog usavršavanja i 8. programi audiovizualnih udruga i organizacija.	KULTURA
37.	SMEPASS II	Ministarstvo poduzetništva i obrta	17.10.2014.	Mali i srednji poduzetnici	U okviru projekta će biti odabrano 150 tvrtki kojima će se pružiti besplatne usluge iz područja: - upravljanja kvalitetom - razvoja marketinga i novih proizvoda	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					- pripremi projektne dokumentacije ili prijavi za sufinanciranje iz Strukturnih fondova. Odabir tvrtki temeljit će se na objektivnim kriterijima i na transparentan način. Stručnjaci projekta SMEPASS II dolaze i pružaju usluge u poslovnim prostorima odabranih poduzetnika. Projekt SMEPASS II provodi se u okviru Operativnog programa za regionalnu konkurentnost 2007.- 2013., a usmjeren je na jačanje konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva u RH. Pružanjem savjetodavnih usluga sektoru malog i srednjeg poduzetništva nastoje se očuvati postojeća tržišta i osvojiti nova.	
38.	Javni poziv za Mjeru sufinanciranja projekata zadruga hrvatskih branitelja ugovorenih u okviru programa Europske unije NOVO!	Ministarstvo branitelja	17.10.2014.	Zadruga hrvatskih branitelja prema formalnim uvjetima iz Javnog poziva	Ovaj Javni poziv se objavljuje na temelju Programa stručnog osposobljavanja i zapošljavanja hrvatskih branitelja i djece smrtno stradali, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja, u cilju pružanja podrške integraciji osoba iz ciljane skupine na tržište rada kroz poticanje korištenja sredstava iz EU fondova za projekte koji će doprinijeti zapošljavanju i stvaranju uvjeta za što uspješnije socijalno uključivanje hrvatskih branitelja i djece smrtno stradali, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja, a od kojih će korist imati i šira zajednica. Novčana potpora koja može biti dodijeljena po ovom javnom pozivu iznosi do najviše 100.000,00 kuna. Svaka zadruga hrvatskih branitelja koja podnosi zahtjev za korištenje potpore po ovom javnom pozivu može podnijeti isključivo jedan zahtjev za sufinanciranje jednog projekta čiji je nositelj. Novčana potpora je jednokratna i nepovratna, te zadruga hrvatskih branitelja koje sredstva ne utroše namjenski dužne su ih vratiti Ministarstvu. Novčana potpora po ovom javnom pozivu ne može biti odobrena za projekte koji su završeni do 31. prosinca 2013. godine, niti za projekte čije aktivnosti se većim dijelom ne provode u 2014. godini. U Državnom proračunu za 2014. godinu osigurana su sredstva u iznosu 1.000.000,00 kuna, što je dovoljno za odobravanje najmanje 10 zahtjeva.	BRANITELJI
39.	Istraživačke stipendije za profesionalni razvoj	Ministarstvo znanosti.	20.10.2014.	Visoka učilišta, znanstvene	Opći cilj ovog Poziva unutar Operativno programa „Razvoj ljudskih potencijala“ 2007. – 2013. je	ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	mladih istraživača i poslijedoktoranada	obrazovanja i sporta		organizacije	<p>profesionalni razvoj mladih istraživača i doktora znanosti u kontekstu znanstvene izvrsnosti te jačanje njihovih kompetencija u području istraživanja i razvoja. Specifični ciljevi ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga su:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ pružanje potpore mladim istraživačima i poslijedoktorandima u ostvarenju konkurentnog znanstvenog istraživanja provođenjem temeljnih, primijenjenih i razvojnih istraživanja; ❖ jačanje istraživačkih i poduzetničkih kompetencija mladih istraživača i poslijedoktoranada te stvaranje preduvjeta za njihovo uključivanje u Europski istraživački prostor kroz mobilnost te intenzivnim aktivnostima umrežavanja s relevantnim akterima na regionalnoj i europskoj razini. <p>Za financiranje projekata u okviru ovog Poziva raspoloživ je iznos od 37.263.000,00 kn. Najniži iznos traženih sredstava za financiranje projekta je 150.000,00 kn, a najviši 2.000.000,00 kn. Projekti se mogu financirati u iznosu do 100% prihvatljivih troškova. Partnerstvo nije dozvoljeno.</p>	
40.	Potpora sigurnosti na europskim cestama kroz rješavanje problema koji su povezani s ranjivim korisnicima prometnica, djecom i mladim vozačima	EU	20.10.2014.	Tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative, ministarstva, osnovne škole, srednje škole	<p>Glavni cilj ovog poziva je potpora aktivnostima koje doprinose unapređenju sigurnosti na cestama za ranjive korisnike prometnica, djecu, starije osobe i mlade vozače.</p> <p>Projekti moraju uključivati aktivnosti poput:</p> <ul style="list-style-type: none"> - implementacije i diseminacije dobrih praksi; - implementacije inovativnih mjera; - razvoja kampanja o sigurnosti na cestama. <p>Sve navedene aktivnosti mogu uključivati i organizaciju događanja poput predavanja, konferencija i radionica. Aspekti koji, između ostalih, moraju biti zastupljeni u kontekstu navedenih aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - novi oblici urbane mobilnosti s posebnim naglaskom na biciklizmu; - adaptacija infrastrukturne okoline za populaciju koja stari, bilo da se radi o vozačima, biciklistima ili pješacima; 	PROMET, SIGURNOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>- obrazovanje djece na temu sigurnosti na cestama, s posebnim naglaskom na pješaćenje i vožnju bicikla;</p> <p>- utjecanje na svijest i ponašanje opće populacije vozača spram ugroženih skupina u prometu, djece i starijih osoba;</p> <p>- utjecanje na svijest djece i starijih osoba;</p> <p>- prevencija utjecaja ometanja kao uzroka prometnih nesreća među djecom i mladim vozačima;</p> <p>- sigurna integracija ugroženih skupina, djece i starijih osoba u urbanu mobilnost;</p> <p>- smanjenje nesreća i teških ozljeda mladih vozača i vozača početnika.</p> <p>Ukupni iznos sredstava Natječaja je 1.000.000 €.</p> <p>Maksimalna stopa sufinanciranja za projekte iznosi 50%. Očekuje se da projekti traju između jedne i dvije godine, ali moguće je da traju i do 36 mjeseci.</p>	
41.	Obrazovanje za poduzetništvo i obrt	Ministarstvo poduzetništva i obrta / ESF	27.10.2014.	Gospodarski subjekti, jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, lokalne/regionalne javne institucije, mali i srednji poduzetnici, obrtnici, organizacije civilnog društva, potporne institucije za poduzetnike	<p>Opći cilj ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga je podizanje razine kvalitete stručnog obrazovanja i usavršavanja, usvajanje poduzetničkih kompetencija, poticanje poduzetničke kulture u društvu, te razvoj pozitivnog odnosa prema cjeloživotnom učenju u poduzetništvu radi rasta i razvoja poduzetništva te povećanja stope samozapošljavanja i zapošljavanja. Potpora u ovom Pozivu na dostavu projektnih prijava osigurat će se za dvije vrste projekata te će stoga biti podijeljeni u dvije Grupe.</p> <p>Grupa 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika Cilj: podizanje razine kvalitete stručnog obrazovanja i usavršavanja u poduzetništvu te usvajanje znanja i vještina kao ključnih kompetencija za poduzetništvo.</p> <p>Grupa 2. Promocija poduzetništva i obrta Cilj: poticanje poduzetničke kulture u društvu te razvoj pozitivnog odnosa prema cjeloživotnom učenju.</p> <p>Za financiranje projekata u okviru ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga raspoloživ je iznos od 18.023.000,00 kn. Najniži iznos traženih sredstava za financiranje projekta je 30.000,00 kn, a najveći 300.000,00 kn.</p> <p>Projekti se mogu sufinancirati u maksimalnom iznosu</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					od 95% prihvatljivih troškova. Razlika od 5% između ukupno prihvatljivih troškova projekta i iznosa traženih bespovratnih sredstava mora se osigurati iz vlastitih sredstava prijavitelja ili iz sredstava koja nisu dio proračuna Europske unije. U slučaju kada su prijavitelji proračunski ili izvanproračunski korisnici državnog proračuna ili proračuna jedinica lokalne/regionalne samouprave, projekti se mogu financirati u iznosu od 100%.	
42.	COSME – Program izvrsnosti klastera	EU	29.10.2014.	Udruge poslodavaca, poduzetnički inkubatori, klasteri	<p>Visokokvalitetno upravljanje klasterima danas je prepoznato kao ključan element za stvaranje globalno konkurentnih klastera. Stoga je glavni cilj ovog poziva doprinos nastojanjima na razini EU koji ciljaju na jačanje izvrsnosti u upravljanju klasterima kao načina za pružanje šireg opsega profesionalnih poslovnih usluga europskim malim i srednjim poduzetnicima. Mjerama u sklopu ovog poziva pomagati će se klasterima, poslovnim mrežama i njihovim upraviteljima u pružanju visokokvalitetnih usluga malim i srednjim poduzetnicima u različitim područjima, uključujući pristup stranim tržištima. Zainteresirani klasteri i poslovne mreže moraju biti uključene u industrijski motiviranu suradnju koja je vođena zajedničkim vrijednosnim lancem ili transnacionalnim projektom u bilo kojem proizvodnom ili uslužnom sektoru, pri čemu se suočavaju sa zajedničkim izazovima:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Unaprjeđenje vlastitih praksi upravljanja kao i tržišnih/konkurentnih prednosti ili kapaciteta analize vrijednosnih lanaca, i • Pružanje visokokvalitetnih usluga malim i srednjim poduzetnicima, posebno na području integriranja kreativnosti u njihovo poslovanje, pomoći u internacionalizaciji, boljem iskorištavanju i difuziji ključnih inovativnih tehnologija (KET), pomaganju malim i srednjim poduzetnicima u zaštiti intelektualnog vlasništva i daljnjem rješavanju pitanja efikasnosti resursa. <p>Prihvatljive aktivnosti koje se podupiru u sklopu ovog</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sudjelovanje u aktivnostima procjene performansi upravljanja (benchmarking); • Sudjelovanje u programima osposobljavanja; • Osmišljavanje usluga koje se pružaju malim i srednjim poduzetnicima te organizacija studijskih posjeta; • Diseminacija, procjena učinka i aktivnosti kontrole. <p>Iznosi sredstava za ovaj Program je 1.250.000,00 €.</p>	
43.	Poziv za prijavu zahtjeva za predfinanciranje u okviru Programa Europa + u 2014. godini	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	31.10.2014.	Organizacije civilnog društva (udruge, zadruge, LAG-ovi)	<p>Cilj je poziva osigurati likvidnost organizacija civilnoga društva i nesmetanu provedbu odobrenih projekata iz fondova Europske unije. Sredstvima osiguranima kroz program Nacionalna zaklada će predfinancirati ugovorene projekte isključivo organizacija civilnoga društva s pravnim statusom udruge i zaklade, u što su uključene i udruge-lokalne akcijske grupe (LAG) koje su registrirane i djeluju u Republici Hrvatskoj pod uvjetom da su nositelji ugovorenih projekata. Najveći iznos predfinanciranja može biti do 400.000 kuna u 2014. godini po jednom ugovorenom projektu udruge ili zaklade.</p> <p>Predfinanciranje se može zatražiti za projekte za koje je potpisan ugovor s Europskom komisijom odnosno s nadležnom provedbenom agencijom/ugovornim tijelom, a koji su ugovoreni:</p> <p>a) tijekom 2013. godine i čije se aktivnosti- većinskim dijelom provode tijekom 2014. godine- provode najmanje tijekom 6 mjeseci u 2014. godini,</p> <p>b) tijekom 2014. godine.</p>	UDRUGE, ZADRUGE
44.	Natječaj za sufinanciranje premije osiguranja u poljoprivredi Splitsko-dalmatinske županije za 2014. NOVO!	Splitsko-dalmatinska županija	31.10.2014.	Sve pravne i fizičke osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, imaju prebivalište odnosno sjedište kao i	<p>Predmet natječaja je sufinanciranje plaćene premije osiguranja za konvencionalnu i ekološku biljnu i stočarsku poljoprivrednu proizvodnju, uzgoj riba i drugih vodenih organizama u akvakulturi, usjeva, sadnog materijala, višegodišnjih nasada, staklenika, plastenika, riba, rasplodne i tovne stoke, proizvodnih objekata i opreme u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Sufinanciranje premije osiguranja usjeva, sadnog materijala, višegodišnjih nasada, staklenika, plastenika,</p>	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				poljoprivrednu proizvodnju na području Splitsko-dalmatinske županije i nemaju dugovanja prema Splitsko-dalmatinskoj županiji po osnovi kreditiranja poljoprivrede	riba, rasplodne i tovne stoke, proizvodnih objekata i opreme odobrit će se onom poljoprivrednom proizvođaču koji ima zaključenu policu osiguranja za tekuću godinu od rizika mraza, tuče, požara i udara groma, gubitka kvalitete voća i povrća i bolesti životinja, a platilo je premiju osiguranja za tekuću godinu prema zaključenoj polici osiguranja. Sufinanciranje se odobrava u visini do 25 %-tnog iznosa od uplaćene premije osiguranja. Sufinanciranje premije osiguranja za istu površinu ili isto grlo stoke ili istu jedinicu proizvodnje može se ostvariti samo jednom godišnje. Maksimalan iznos po uplaćenju premiji za osiguranje proizvodnje u tijeku jedne godine po pojedinoj pravnoj ili fizičkoj osobi kad je ona osiguranik iznosi 30.000,00 kuna.	
45.	JAVNI POZIV Za kandidiranje projekata za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem programa Fond za razvoj turizma u 2014. godini	Ministarstvo turizma	31.10.2014.	Jedinice lokalne i područne/regionalne samouprave, trgovačka društva u njihovom ili državnom vlasništvu, turističke zajednice, javne ustanove nacionalnih parkova i parkova prirode	<p>Predmet Javnog poziva je dodjela sredstava iz Fonda za razvoj turizama - razvoj turističke infrastrukture i očuvanje turističke resursne osnove u svrhu jačanja konkurentnosti turizma. Iz sredstava Fonda za razvoj turizma financirat će se sljedeća područja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Poticanje razvoja javne infrastrukture (objekti javnih subjekata kojima se unaprjeđuje konkurentnost turističke destinacije razvojem različitih oblika turističke ponude (kulturni, zdravstveni, poslovni i drugi oblici turizma), 2. Očuvanje resursne osnove – turističkih atrakcija (objekti devastirane kulturne i povijesne baštine i resursi prirodne baštine). <p>Sredstva su namijenjena za:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) izradu projektne dokumentacije; 2) pripremu ostale natječajne dokumentacije; 3) investicije: izgradnja, uređenje i obnova javne infrastrukture <p>Ministarstvo sufinancira do 80% opravdanih/prihvatljivih troškova provedbe pojedinačnog programa ili projekta. Minimalni iznos odobrenih sredstava je 100.000,00 kn, a maksimalni iznos po pojedinom korisniku, odnosno projektu/programu je 2.000.000,00 kn, osim za trgovačka društva. Ukupna vrijednost projekta koji se</p>	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					kandidira za korištenje sredstava iz fondova EU, ne smije biti manja od 7.500.000,00 kn.	
46.	Javni poziv za dodjelu državnih potpora male vrijednosti u 2014. godini otočnim poslodavcima za očuvanje radnih mjesta	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	31.10.2014.	Fizičke osobe – obrtnici i pravne osobe koje imaju sjedište na otocima i koji svoju djelatnost obavljaju na otocima	<p>Korisnici potpora mogu ostvariti potpore pod sljedećim uvjetima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - da imaju sjedište na otocima, - da obavljaju djelatnost na otocima, - da radnici koje zapošljavaju imaju prebivalište na otocima, - da radnici koje zapošljavaju rade kod istog Korisnika potpora najmanje dvanaest mjeseci bez prekida do trenutka podnošenja Zahtjeva, - da udio vlasništva Republike Hrvatske, jedinice regionalne (područne) samouprave i jedinice lokalne samouprave u strukturi vlasništva Korisnika potpora nije veći od 50%, - da nisu financijske institucije (banke, osiguravajuća društva, štedno-kreditne zadruge i slično). <p>Kriteriji za ostvarivanje prava na potpore su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Broj zaposlenih radnika, • Obavljanje odgovarajućih djelatnosti: • na otocima prve skupine imaju pravo na potpore u iznosu od 100% jedne prosječne isplaćene mjesečne bruto plaće koju isplaćuje Korisnik potpora, bez doprinosa na plaću. • Korisnici potpora na otocima druge skupine imaju pravo na potpore u iznosu od 50% jedne prosječne isplaćene mjesečne bruto plaće koju isplaćuje Korisnik potpora, bez doprinosa na plaću. 	UNAPRJEĐENJE POSLOVANJA
47	Natječaj u sklopu Europskog programa za zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSI) NOVO!	EU	31.10.2014.	<ol style="list-style-type: none"> 1. u slučaju da je jedan prijavitelj, on treba biti tijelo javne vlasti ili državna agencija 2. u slučaju konzorcija, 	<p>EaSI 2014.- 2020. je instrument EU kojim se želi doprinijeti provedbi strategije Europa 2020., što se namjerava postići pružanjem financijske potpore za promicanje visoke kvalitete i održivosti zapošljavanja, osiguranjem adekvatne socijalne zaštite, borbom protiv socijalne isključenosti i siromaštva te poboljšanje radnih uvjeta.</p> <p>Ciljevi programa su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Skrenuti pozornost na ranjive skupine ljudi kao 	SOCIJALNI SEKTOR

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				suprijavitelj može biti neprofitna organizacija ili međunarodna organizacija	<p>što su mladi</p> <ul style="list-style-type: none"> - Promicanje ravnopravnosti žena i muškaraca - Borba protiv diskriminacije temeljem spola, rasnog ili etničkog podrijetla, religije, invaliditeta, seksualne orijentacije - Promicanje visoke kvalitete i održivosti zapošljavanja, pružanje primjerene socijalne zaštite, borba protiv dugotrajne nezaposlenosti i borba protiv siromaštva <p>Generalno, od projekata se očekuje da će generirati znanja koje će pomoći usmjeravanju nacionalne reforme socijalnog sektora.</p> <p>Bespovratna sredstva dodijeljena u sklopu ovog poziva će omogućiti državama članicama pristup iskustvima i znanjima iz drugih zemalja i međunarodnih organizacija, te osigurati empirijske dokaze potrebne za međunarodne usporedbe i zajedničko učenje.</p> <p>Potpore se mogu koristiti za;</p> <ul style="list-style-type: none"> • procjenu i analizu strukture socijalne politike, uključujući raspodjelu resursa, kao i šire društveno-ekonomske učinke, npr. na zaposlenost, konkurentnost, poticaje na štednju i poduzetnički rizik; • procjenu alternativnih strategija reformiranja programa socijalne zaštite, s naglaskom na pokrivenosti, adekvatnosti, javnoj potrošnji, distributivnim učincima; • razmjenu dobre prakse i naučenih lekcija iz prošlih iskustava reformiranja sustava socijalnog sektora; • prikupljanje i analizu podataka koji se mogu koristiti za međunarodne usporedbe, što je potrebno za zajedničko učenje i kreiranje politike utemeljene na dokazima i iskustvima. <p>Ukupni budžet namijenjen za sufinanciranje projekata je u sklopu ovog natječaja 2.500.000,00 EUR. Najveća stopa sufinanciranja projekata je 80% ukupnih prihvatljivih troškova.</p>	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
48.	Poziv na dostavu projektnih prijedloga za program Erasmus+	EU	Listopad 2014. godine (ovisno o Pozivu)	Organizacije u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta	<p>Ukupno je u 2014. iz programa Erasmus+ na raspolaganju 1,8 milijardi EUR za:</p> <ul style="list-style-type: none"> · promicanje mogućnosti za mobilnost studenata, pripravnika, nastavnika i ostalih obrazovnih djelatnika, mladih ljudi koji sudjeluju u razmjenama mladih, voditelja mladih i volontera. Rok za prijavu za projekte obrazovne mobilnosti jest 17. ožujka 2014. · uspostavljanje ili unaprjeđenje partnerstava između obrazovnih institucija i organizacija, institucija i organizacija posvećenih osposobljavanju i mladima te svijeta rada. Rok za prijavu jest travanj 2014. · podupiranje dijaloga i prikupljanje podataka potrebnih za provedbu reforme sustava obrazovanja, osposobljavanja i mladih. <p>U vodiču programa Erasmus+ mogu se također pronaći pojedinosti o ciljevima, prioritetima i mogućnostima financiranja za svako djelovanje, uključujući tehničke podatke o prijavama za dodjelu bespovratnih sredstava i postupku odabira te financijske i administrativne odredbe povezane s tom dodjelom.</p>	OBRAZOVANJE
49.	Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere 2.1. „Proizvodne investicije u akvakulturi“	Ministarstvo poljoprivrede	03.11.2014.	Pravna ili fizička osoba koja je ovlaštenik povlastice sukladno Zakonu o morskom ribarstvu i Zakonu o slatkovodnom ribarstvu.	<p>Predmet potpore su ulaganja u komercijalnu proizvodnju akvatičnih organizama namijenjenih prehrani ljudi sa ciljem povećanja proizvodnje i jačanja konkurentnosti i održivosti akvakulture.</p> <p>Prihvatljiva ulaganja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) ulaganja u izgradnju i/ili rekonstrukciju mrjestilišta i/ili uzgajališta; b) ulaganja u opremanje mrjestilišta i/ili uzgajališta; c) ulaganja u izgradnju i/ili rekonstrukciju i/ili opremanje skladišnih prostora; d) ulaganja u izgradnju i/ili rekonstrukciju i/ili opremanje objekata za maloprodaju; e) ulaganja u izgradnju i/ili rekonstrukciju i/ili opremanje vodnih građevina; f) ulaganja u izgradnju i/ili rekonstrukciju i/ili opremanje otpremnih centara i centara za pročišćavanje školjkaša; g) ulaganja u kupnju i/ili opremanje specijaliziranih vozila i/ili servisnih plovila i/ili teglenica i/ili plutajućih 	RIBARSTVO I AKVAKULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>objekata i/ili pontona i/ili kupnju radnih strojeva, neophodnih za rad i održavanje uzgajališta;</p> <p>h) ulaganja u kupnju opreme za unaprjeđenje uvjeta rada mrjestilišta i/ili uzgajališta,</p> <p>i) ulaganja u kupnju opreme za unaprjeđenje kvalitete proizvodnje na mrjestilištima i/ili uzgajalištima isključivo u svrhu akvakulture;</p> <p>j) ulaganja u kupnju i/ili izgradnju i/ili postavljanje opreme i/ili sustava fizičke i tehničke zaštite mrjestilišta i/ili uzgajališta od divljih predatora;</p> <p>k) ulaganja u kupnju opreme i/ili sustava za nadzor mrjestilišta i/ili uzgajališta;</p> <p>l) nabavu instrumenata i/ili opreme za praćenje parametara okoliša;</p> <p>m) ulaganja u izgradnju i/ili opremanje postrojenja za proizvodnju energije iz obnovljivih izvora na mrjestilištima i/ili uzgajalištima za vlastite potrebe. Udio javne potpore iznosi 60 % sveukupnih prihvatljivih troškova. Korisnik može tražiti potporu za prihvatljive troškove koji nisu manji od 1.500,00 eura u protuvrijednosti u kunama. Najviši iznos potpore po korisniku iznosi 1.000.000,00 eura u protuvrijednosti u kunama.</p>	
50.	Natječaj EU u okviru potpore transnacionalnim projektima u području politike suzbijanja uporabe droga EU	EU	05.11.2014.	Tijela državne uprave, osim Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, fakulteti, ministarstva i srednje škole.	<p>Cilj ovog poziva je potpora transnacionalnim projektima u skladu sa specifičnim ciljem podrške inicijativama u području politike suzbijanja uporabe droga u pogledu suradnje u području pravosuđa i prevencije kriminala. Prihvatljive aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - prikupljanje podataka, istraživanja i istraživačke aktivnosti; - trening aktivnosti; - uzajamno učenje, razmjena dobrih praksi, suradnja, uključujući utvrđivanje najbolje prakse koja se može primijeniti u drugim zemljama sudionicama; - širenje i aktivnosti podizanja svijesti o štetnosti droga. 	TIJELA DRŽAVNE UPRAVE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
51.	Natječaj EU u sklopu potpore projektima za sprječavanje i suzbijanje rasizma, ksenofobije, homofobije i drugih oblika netolerancije	EU	12.11.2014.	Tijela državne uprave, osim Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative, srednje škole	<p>Ukupna sredstva u sklopu ovog natječaja su 5.350.000€.</p> <p>Cilj ovog poziva je financijska potpora transnacionalnim projektima koji su u skladu sa specifičnim ciljevima Programa REC (Rights, Equality and Citizenship) u području prevencije i borbe protiv rasizma, ksenofobije, homofobije i ostalih oblika netolerancije.</p> <p>Projektni prijedlozi trebaju se fokusirati na sljedeće prioritete:</p> <ul style="list-style-type: none"> - BEST: Najbolje prakse za prevenciju i borbu protiv rasizma, ksenofobije, homofobije i drugih oblika netolerancije. Predviđen proračun za ovu skupinu aktivnosti iznosi 1.500.000€. -HATE: Praćenje i izvještavanje o zločinu iz mržnje i govoru mržnje na Internetu. Predviđen proračun za ovu skupinu aktivnosti iznosi 3.850.000€. 	TIJELA DRŽAVNE UPRAVE
52	Javni poziv za pilot projekt "Suvremeni dizajn tradicijskih i umjetničkih proizvoda"	Ministarstvo poduzetništva i obrta	14.11.2014.	Obrti i trgovačka društva	<p>Prioritet ovog Javnog poziva je osuvremenjivanje i revitalizacija tradicijskih i umjetničkih obrta spajanjem proizvodnje tradicionalnih obrtničkih proizvoda sa suvremenim dizajnom. U vremenima koja iziskuju brzu prilagodbu proizvodnih djelatnosti te njihovih finalnih proizvoda izražena je potreba za stvaranjem unikatnih proizvoda visoke estetske vrijednosti izrađenih tehnikama koju baštine majstori tradicijskih i umjetničkih obrta.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ Osuvremenjivanje proizvoda izrađenih tradicionalnim obrtnički tehnikama radi jačanja njihove konkurentnosti na tržištu ❖ Povećanje prepoznatljivosti tradicijskih i umjetničkih proizvoda, veća afirmacija te povećanje atraktivnosti ovih proizvoda ❖ Poticanje suradnje obrtnika i dizajnera radi stvaranja prepoznatljivog identiteta proizvoda tradicijskih i umjetničkih obrta. <p>Prihvatljive projektne aktivnosti su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ulaganje u unaprjeđenje proizvodnje i razvoj novih proizvoda; • Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom, normi 	TRADICIJSKI I UMJETNIČKI OBRRT

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>i znakova kvalitete;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Marketinške aktivnosti. <p>Osigurano je ukupno 500.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 50.000,00 kuna, Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 100.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore Ministarstvo sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta. Podnositelj prijave dužan je sudjelovati u financiranju predloženog projekta u iznosu od minimalno 25% prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
53.	Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga i časopisa za narodne knjižnice u 2014. godini	Ministarstvo kulture	15.11.2014.	Pravne osobe koje su registrirane za obavljanje nakladničke djelatnosti u Republici Hrvatskoj i autori vlastitih izdanja koji su državljani Republike Hrvatske	<p>Ministarstvo kulture prema ovom Javnom pozivu otkupljivati će:</p> <p>A) knjige domaćih izdavača i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> • djela suvremene domaće književnosti • djela publicistike • djela od temeljne vrijednosti za nacionalnu kulturu, znanost i umjetnost • prijevode suvremene svjetske književnosti, znanosti i umjetnosti. <p><i>Otkupljivat će se izdanja samo onih nakladnika koji se pridržavaju Sporazuma o jedinstvenoj cijeni knjige koja su objavljena tijekom 2013. i 2014. godine. Ministarstvo kulture neće otkupljivati udžbenike, priručnike, ponovljena i komercijalna izdanja te knjige u digitalnom tisku. Neće se otkupljivati izdanja nakladnika koji nisu dostavili obvezne primjerke Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici.</i></p> <p>B) pojedinačne brojeve časopisa domaćih izdavača:</p> <ul style="list-style-type: none"> • časopisa iz područja kulture • časopisa iz društveno-humanističkih područja • časopisa čije je objavljivanje Ministarstvo kulture sufinanciralo u tekućoj godini. <p><i>Ministarstvo kulture neće otkupljivati časopise koji su na dan prijave na ovaj Javni poziv stariji od 4 mjeseca.</i></p>	KNJIŽEVNOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
54.	Najbolje prakse za akcijske planove za razvoj integriranih, regionalnih programa monitoringa, koordiniranih programa mjera i obrade podataka i praznina u znanju o priobalnim i morskim vodama	EU	17.11.2014.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	Iznosi sredstava €: 2.460.000. Specifični ciljevi ovog natječaja su: - Uхватiti se u koštac s najvažnijim problemima u na regionalnoj ili subregionalnoj razini, kako bi se omogućilo sustavno rješavanje aktualnih praznina i nedostatka u vezi s člancima 8., 9. i 10. MSFD-a. - Gdje je to potrebno, izraditi planove ulaganja kako bi se iskoristili akcijski planovi kao osnova da se dođe do drugih izvora financiranja s ciljem kombiniranja različitih instrumenata financiranja tamo gdje samo jedan izvor neće omogućiti zatvaranje postojećih praznina. - Uspostaviti sustav upravljanja informacijama kako bi se omogućilo da se relevantna znanja i podatci ažuriraju na redovnoj osnovi i koriste od strane RSC-a, Europske agencije za okoliš i drugi zainteresirani korisnici. Pored tih utvrđenih ciljeva, drugi specifični ciljevi mogu se provoditi ukoliko su izravno povezani s poboljšanjem koherentnosti i adekvatnosti provedbe MSFD na (sub) regionalnoj razini te ako je to opravdano u detalje na temelju procjene Komisije.	OKOLIŠ
55.	FET proaktivnost: prema Exascale computingu visokih performansi	EU / Horizon 2020	25.11.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	Natječaj se odnosi na razvoj computing tehnologija visokih performansi (HPC), odnosno razvoj održivog europskog HPC ekosistema i HPC jezgrene tehnologije, programske okoline i algoritama za "Extreme Parallelism". Svrha projekta je razviti do 2020. godine široki spektar tehnologija za široku uporabu HPC sistema ekstremnih razina. Fokus poziva je na sljedeće teme: •HPC strategije te razvoj i istraživanje naprednih aplikacija i elemenata •Podrška elementima i infrastrukturni aspekti HPC aplikacija •Strategije koje će biti osigurane za razvoj e-infrastrukture koja je dio Izvršne znanosti	IT SEKTOR
56.	Ograničeni poziv na pripremu projekata iz područja integriranog prometa i održive regionalne/urbane	Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture	28.11.2014.	Jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne)	Svrha ovog poziva je osigurati učinkovitu i djelotvornu dodjelu i korištenje sredstava za pripremu projekata u sektoru prometa kroz OP Promet, Prioritetna os 1: Modernizacija željezničke infrastrukture i priprema projekata u sektoru prometa, u skladu s relevantnim	INFRASTRUKTURA, PROMET

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	mobilnosti - Operativni program NOVO!			samouprave, lokalne/regionalne javne institucije, poduzeća/trgovačka društva i organizacije u većinskom javnom vlasništvu	pravilima i procedurama. Ovaj poziv namijenjen je isključivo izradi i doradi pripreme projektne dokumentacije za projekte iz područja integriranog prometa i održive regionalne / urbane mobilnosti, koji se planiraju sufinancirati iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova za razdoblje 2014. - 2020. Pod time se podrazumijeva izrada financijsko-ekonomske, tehničke, dokumentacije za nadmetanje i druge potrebne dokumentacije za projekte iz područja integriranog prometa i održive regionalne / urbane mobilnosti. Također, cilj je povećati kvalitetu pripremljenosti projekata u sektoru prometa te osigurati stratešku bazu projekata za razvoj prometnog sektora.	
57.	Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2014. godinu	Ured Vlade Republike Hrvatske za udruge	01.12.2014.	Organizacije civilnoga društva s pravnim statusom udruge, koje su registrirane i djeluju u Republici Hrvatskoj i koje djeluju u svojstvu nositelja projekta ugovorenog s Europskom komisijom, provedbenom agencijom ili drugim ugovornim tijelom	Prijave za sufinanciranje mogu se podnijeti za projekte ugovorene sa Europskom komisijom, nadležnom provedbenom agencijom ili drugim ugovornim tijelom u sklopu sljedećih natječaja i programa koji podržavaju razvoj civilnoga društva na području Republike Hrvatske: <ul style="list-style-type: none"> •IPA – I. komponenta •IPA Prekogranična suradnja •Europska teritorijalna suradnja •Operativni program Razvoj ljudskih potencijala •Europa za građane •Erasmus+ •Sedmi okvirni program (FP7) •Mladi na djelu •PROGRESS •Drugi programi aktivnosti Zajednice u području zdravstva •Grundtvig •Leonardo da Vinci •Europski instrument za demokraciju i ljudska prava (EIDHR) •IPA INFO – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini •Višekorisnička IPA •Natječaji koje raspisuje pojedine Opće uprave i 	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>Službe Europske komisije, odnosno njihove agencije, a koji nisu već specificirani u ovom popisu.</p> <p>Nositelji projekta odnosno partneri mogu zatražiti sufinanciranje za projekte:</p> <p>1. za koje je potpisivanje ugovora s Europskom komisijom odnosno nadležnom provedbenom agencijom preduvjet početka provedbe projektnih aktivnosti, a koji su ugovoreni:</p> <p>a. tijekom 2013., ukoliko se aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - većinskim dijelom provode tijekom 2014. ili - provode najmanje tijekom šest mjeseci u 2014. godini; <p>b. tijekom 2014. godine;</p> <p>2. za koje je službena objava rezultata (a ne potpisivanje ugovora) od strane Europske komisije odnosno nadležne provedbene agencije preduvjet početka provedbe aktivnosti, a za koje su rezultati službeno objavljeni:</p> <p>a. tijekom 2013., ukoliko se aktivnosti</p> <ul style="list-style-type: none"> - većinskim dijelom provode tijekom 2014. ili - provode najmanje tijekom šest mjeseci u 2014. godini; <p>b. tijekom 2014. godine.</p> <p>U tijeku kalendarske 2014. godine istoj organizaciji kao podnositelju prijave mogu se sufinancirati najviše 3 projekta, a iznimno, ovisno o raspoloživim financijskim sredstvima, i više od 3 projekta. Ugovor o sufinanciranju za pojedini projekt zaključuje se samo jedanput, neovisno o trajanju provedbe projekta.</p>	
58.	Poziv za tvornice budućnosti 2015. godina	EU / Horizon 2020	09.12.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	<p>Svrha ovog poziva za bespovratna sredstva ima 7 tema, odnosno ciljeva ulaganja:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ tehnologija za omogućavanje modeliranja, simulacije, analitike i predviđanja u ICT-u, ✓ proizvodnja posebnih dijelova za personalizirane proizvode, ✓ industrijska tehnologija za napredne procese pridruživanja i montaže multi-materijala, ✓ ponovno korištenje i prerada tehnologije i opreme 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>za održivo upravljanje životnim ciklusom proizvoda,</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ integrirani dizajn i upravljanje proizvodnjom strojeva i procesa, ✓ ICT inovacije za proizvodnju malih i srednjih poduzeća (14MS), ✓ fleksibilni proizvodni sustavi temeljeni na integriranim alatima za brzi preustroj strojeva i robota. <p>Budžet ovog poziva iznosi 145,000,000 eura.</p>	
59.	Zajedničke akcije pod višegodišnjim planom djelovanja za nadzor proizvoda u EU	EU	16.12.2014.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, Ministarstva	<p>Iznosi sredstava €: 800.000,00.</p> <p>Glavni cilj projekta je poboljšanje učinkovitosti nadzora nad tržištem kroz poboljšanje koordinacije praktičnog dijela rada. Iz tog razloga Komisija želi podržati zajedničke aktivnosti nadzora nad unutarnjim tržištem Europske unije.</p> <p>Aktivnosti obuhvaćene ovim natječajem mogu biti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - testiranje proizvoda, uključujući i laboratorijska ispitivanja (sljedeći zajednički istražni plan, uzorkovanje te procjenu rizika koje proizvode treba ispitati), - razmjena znanja, informacija i najbolje prakse, - razvoj zajedničkih metoda i protokola te stvaranje zajedničkih lista, - ostale prekogranične aktivnosti koje su usmjerene na jačanje suradnje i koordinacije. <p>Maksimalna stopa sufinanciranja prihvatljivih troškova iznosi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - do 80% ukupnih prihvatljivih troškova projekta za zajedničke akcije koje uključuju sudionike iz 10 ili više država članica, - do 50% ukupnih prihvatljivih troškova za zajedničke akcije koje uključuju sudionike iz manje od 10 država članica. <p>Da bi projektni prijedlog bio pogodan za sufinanciranje, on mora uključivati sudionike iz najmanje 5 država članica.</p>	DEMOKRATIZACIJA I DOBRO UPRAVLJANJE, PREKOGRANIČNA SURADNJA, DRUŠTVO I DRUŠTVENE ZNANOSTI
60.	Poziv za podnošenje prijava za inicijativu Europska prijestolnica	Ministarstvo kulture	17.04.2015.	Gradovi u RH	Europska prijestolnica kulture je inicijativa Europske unije kojoj je cilj istaknuti to bogatstvo i raznolikost, kao i zajedničke kulturne aspekte Europe kako bi	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	kulture za 2020.god. u RH				<p>pridonijela zbližavanju europskih naroda i njihovome boljem međusobnom razumijevanju.</p> <p>U tim su okolnostima opći ciljevi inicijative Europska prijestolnica kulture definirani na sljedeći način: očuvati i promicati raznolikost kultura u Europi i naglasiti njihove zajedničke značajke, kao i povećati osjećaj pripadnosti građana zajedničkome kulturnom prostoru s jedne strane, te poticati kulturni doprinos dugoročnom razvoju gradova u skladu s njihovim strategijama i prioritetima s druge strane.</p> <p>U skladu s tim ciljevima, grad koji će ponijeti naslov Europske prijestolnice kulture nastojat će svojim aktivnostima poboljšati opseg, raznolikost i europske dimenzije svoje kulturne ponude, uključujući i transnacionalnu suradnju; proširiti pristup i sudjelovanje u kulturi; ojačati kapacitet svojega kulturnog sektora i njegovu povezanost s drugim sektorima, te podići svoj međunarodni ugled pomoću kulture.</p> <p>Rezultat postupka odabira inicijative Europska prijestolnica kulture je dvostruk:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dodjela naslova Europske prijestolnice kulture; • dodjela novčane nagrade u iznosu od 1.500.000,00 € u čast Meline Mercouri. 	
61.	Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije za poboljšanje poslovnih procesa	Ministarstvo poduzetništva i obrta	30.06.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća	<p>U sklopu ovog Poziva sufinancirat će se analiza postojećih poslovnih procesa, kao i njihova modernizacija, inovacija i digitalizacija, uključujući i izdatke informatičke opreme i softvera.</p> <p>Dodijeliti će se bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od 34.679.375,00 kn, pri čemu će se iznosi pojedinačnih potpora male vrijednosti kretati od 150.000,00 kuna do 750.000,00 kuna.</p> <p>EU sufinanciranje projekta: minimalno 70% do maksimalno 85%.</p> <p>Prihvatljivi projekti su investicije koje imaju za cilj poduprijeti intervencije koje uključuju jednu ili više sljedećih aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Analiza postojećih poslovnih procesa te mogućnost uvođenje IKT rješenja za poboljšanje poslovnih procesa, kako internih (kao što je informatizacija 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>skladišta), tako i onih procesa koji se protežu izvan granica poduzeća (kao što su upravljanje lancem opskrbe i upravljanje odnosima s kupcima);</p> <ul style="list-style-type: none">• Nabava, razvoj i provedba IKT rješenja za informatizaciju analiziranih poslovnih procesa;• Uvođenje pojedinačnih IKT rješenja za pojedine poslovne procese;• Uvođenje holističkih IKT rješenja za integraciju poslovanja cijelog poduzeća;• Osposobljavanje zaposlenika za rad s novim IKT sustavom/ima;• Iskorištavanje mogućnosti širokopojsnih rješenja, kao što su e-učenje i e-trgovina.	